

ОРТ

ний определил
на ДСО «Уро-
вь». Григорьев
асногородского
ельхозтехника
5-километровую
час 3 ми-
ны. Десятики-
нцию за 39
шел А. Пет-
р «Путь
шее время на
ть километров
ители колхоза
у» В. Михай-
нова.

мпионы в лич-
зачете среди
х школ. В лич-
ами стали на-
Петров А. Пет-
5 километров
представители
В. В. Командом
тектив средней

Дементьев,
редседатель
«Урожай».

Р-
дем

остроительный
исьма... люби-
акая казалось
из между на-
приятием, ко-
щные судовые
рефрижерато-
то здесь в со-
рудами Чер-
наладили мас-
сферических

ическая под-
жника. Сверху
ен стеклянны
иться золотым
сы любителей
конструкторы
ботали сейчас
доемов — на
м.
ор. ТАСС).

МУРЫГИН.

О
—
Опочке

К

енный фильм
МАЛЫШ!»

17, 19 и 21 час.

ТЕЛЕ

енный фильм

ИСТОРИЯ,

СКАЗКА!»

3 и 15 часов.

ТУРЫ

й фильм

ДЕЗЕДА!»

18 и 20 часов.

а первой лак-

анову Е. Ф. в

Фоминская,

й этаж)

и коррес-
актора отде-
— 77, бух-

ите.

раж 7100.

СЛАВА ВАМ, НАШИ МАТЕРИ, СЕСТРЫ, ПОДРУГИ!

СЕГОДНЯ первый весенний
праздник — Международный
женский день.

Советская власть предоставила
женщинам нашей страны все
права. И они отвечают на эту
заботу делом. Женщины приняли
активное участие в строительстве
социализма. Наравне с
мужчинами они ковали победу в
грозные годы Великой Отечес-
твенной войны. Женщины и сей-
час активные борцы за построение
коммунистического общества.

Нет такой отрасли народного
хозяйства, где бы не было наших
славных женщин. А если и есть
участки, где не применяется
женский труд, то это свидетель-
ствует только о том, что советские
законы оградили женщину от тяжелой работы.

В одном строю со всеми идут
к заветной цели — коммунизму —
женщины наших районов. Не-
 мало ярких страниц вписано
ими в летопись трудовых побед
за последнее время.

Ежегодно в день 8 Марта жен-
щины докладывают Родине,
Коммунистической партии о сво-
их успехах в труде. А рассказать
им есть о чем. Доярка колхоза
«Путь к коммунизму» Опочецко-
го района О. А. Антонова надон-
ла в минувшем году от каждой
коровы своей группы почти по
3 с половиной тысячи килограм-
мов молока. Такой результат у
нас достигнут впервые. А в юби-
лейном году О. А. Антонова полна
решимости приблизиться к че-
тырехтысячному рубежу.

А разве она одна такая? Дале-
ко нет, конечно. Замечательных
успехов в работе достигли дояр-
ки колхоза «Вперед» А. И. Андре-
ева (Опочецкий район), доярка
колхоза «Светлый путь» В. И.
Гаврилова, свинарка совхоза
«Красный фронтовик» А. А. Вето-
шкина (Опочецкий район), рабочая
совхоза «Калининский»
М. Е. Алексеева (Красногород-
ский район) и многие другие. Да
просто невозможно перечислить
наших прекрасных тружениц-
матерей, сестер, подруг.

Многие из них в минувшем го-
ду были удостоены орденов и
медалей Советского Союза. И ор-
ден Ленина, которым награжде-
на сейчас Псковщина, тоже свидетель-
ствует о их трудовых и
ратных подвигах, слившихся
вместе с общим великим подви-
гом.

Через несколько дней состоят-
ся выборы в Верховный Совет
РСФСР и местные Советы депу-
татов трудящихся. В числе канди-
датов в депутаты названы
многие женщины. В частности,
кандидатом в депутаты Верхов-
ного Совета РСФСР выдвинута
знатная доярка опочецкого сов-
хоза «Красный фронтовик» Е. Т.
Устрикова. Нет сомнения в том,
что все мы единодушно отдадим
свои голоса за наших славных
женщин — лучших кандидатов.

Пусть же сопутствуют нашим
женщинам дальнейшие успехи в
труде, во всех их добрых де-
лах. Горячо поздравляем наших
матерей, сестер, подруг, дочерей
с Международным женским днем. С праздником, дорогие со-
ветские женщины!

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



ВОСКРЕСЕНЬЕ

12

марта

ДЕНЬ ВЫБОРОВ

в Верховный Совет
РСФСР и местные
Советы депутатов
трудящихся

Ежегодно все прогрессивное
человечество отмечает 8 марта
как день единства и солидарно-
сти женщин всего мира в борьбе
за демократию и социализм,
свободу и равноправие, нацио-
нальную независимость, за мир
во всем мире. Всеноядом вни-
манием и заботой окружена жен-
щина в нашей стране. Плечом к
плечу с советскими патриотка-

ми шагают женщины социали-
стических стран. Достойное и
справедливое место в обществе
завоевывают женщины молодых
развивающихся стран. В капитали-
стических государствах жен-
щины настойчиво борются за
фактическое равноправие в по-
литической и экономической
жизни общества.

Фотохроника ТАСС.

самая демократическая в мире». Беседа привлекла много слуша-
телей.

Состоялись встречи избирателей с канди-
датами в депута-
ты. Они прошли организованно,
в обстановке большого политиче-
ского и трудового подъема.

Участковая избирательная ком-
иссия деятельно готовится к
приближающемуся дню выбо-
ров. Полностью проверены
списки избирателей. В настоя-
щее время они переписываются
налично. Заканчивается оборо-
дование кабин для голосования.

Л. Цузой,
заведующий агитпунктом
Октябрьского
избирательного
участка № 55.
Опочецкий район.

С 13 февраля по 3 марта
1967 года в Советском Союзе
по приглашению правительства
СССР находилась правительст-
венная делегация Корейской
Народно-Демократической Респу-
блики во главе с членом пре-
зидиума Политбюро ЦК Трудовой
партии Кореи, секретарем
ЦК ТПК, первым заместителем
председателя Кабинета Министров
КНДР Ким Иром. Тов. Ким Ир и члены делегации в период
своего пребывания в Москве
имели дружеские беседы с Ген-
еральным секретарем ЦК
КПСС Л. И. Брежневым и Пред-
седателем Совета Министров
СССР А. Н. Косыгиным.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАГИК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО И КРАСНОГОРОДСКОГО РАЙОННЫХ КОМИТЕТОВ КПСС
И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 30 (6360)

Среда, 8 марта 1967 года

Цена 2 коп.

к 50-летию
Советской власти
В одном строю

На одной ферме с Е. П. Дмитриевой, награжденной орденом Ленина, работает свинарка З. И. Андреева. Они уже давно соревнуются за высокие показатели по откорму животных.

Отрадно, что обе свинарки добиваются хороших привесов. Каждая из них с начала года получила от откорма по шесть с

лишним тонн мяса. Среднесуточный привес животного составил 632 грамма при плане 430 граммов.

Знатные свинарки сдали государству 510 свиней общим весом 12,8 тонны. Квартальный план перевыполнен. 60 процентов свинины пошли жирными кондитериями.

Н. Григорьев,
бригадир Красногородского
скотооткормочного отделения
совхоза «Глубоковский».

Дали слово — держим

Многие покупают в магазинах шкафы, белье. А приходило ли кому в голову, что эти товары изготовлены рабочими Опочецкого УПП ВОГ?

Трудятся у нас скромные, простые люди. В честь 50-летия Советского государства они приняли социалистические обязательства, в которых предусмотрено выполнить годовой план к 25 декабря, освоить новые виды продукции.

Хорошо справляется с заданием швейный цех. Здесь наложен массовый пошив белья для лечебных учреждений. План за два месяца выполнен почти на 120 процентов. Особенно хорошо трудятся Анна Иванова, Зинаида Данилова, Людмила Иванова, Евгения Дмитриева, Антонина Никандрова, Нина Николаева.

Мебельный участок с начала года начал осваивать новый вид продукции.

Г. Шуплецов,
директор УПП ВОГ,
г. Опочка.

Досрочно

В этом году птичницы нашей артели Н. Клементьева, В. Тимофеева и В. Николаева борются за то, чтобы от каждой курицы-несушки получить не менее 150 штук яиц.

С начала года на ферме уже получено свыше 80 тысяч яиц. Колхоз досрочно рассчитался с государством по продаже яиц в первом квартале.

Т. ЕГОРОВА,
бухгалтер колхоза «Родина».

У ОТЧИЗНЫ НАШЕЙ ОЧЕНЬ МНОГО ЛИЦОМ К ЛЮДЯМ



На снимке: Антонина Семеновна Павлова, председатель опочецкого колхоза «Большевик», кандидат в депутаты областного Совета по Петровскому избирательному округу № 81.

ВСЕ, кто знает Татьяну Михайловну Петрову по совместной работе, кто встречалася с нею, могут сказать: это исключительно энергичный и трудолюбивый человек, добрый, заботливый медицинский работник. Вместе с тем она удивительно скромна, воспринимчива к тому, что для других может казаться не достойным внимания.

Почти двадцать восемь лет стаж ее медицинской работы. В этот промежуток времени уложилось столько событий, что рассказать о них не представляется возможности. Только со всей определенностью можно сказать: все эти двадцать восемь лет Татьяна Михайловна стояла лицом к людям, отдавала им все свои знания, человеческие чувства.

В девятнадцатилетнем возрасте получила она свидетельство об окончании акушерской школы в Опочке. Трудную работу познала на врачебном участке в Пустошкинском районе. Не забыла ее и сейчас, хотя множество далеко не родственных обязанностей пришлось выполнять в последующие годы. Одной из

первых таких непредвиденных перемен в трудовой биографии явилась война. Родина призвала в ряды своих защитников девушку из участковой больницы. Началась новая полоса служебных забот.

— В эвакогоспитале, куда я попала, — вспоминает Татьяна Михайловна, — мы, медики, буквально потеряли представление о том, что за днем приходит ночь, пора отдохнуть. Мы его не знали: столько было хлопот! О каждом раненом нужно было позаботиться так, как этого требовал долг. Одно желание побеждало другое: не допустить лишних страданий потерпевшему силы воину, вселить в него надежду и уверенность в благополучный исход назначенного лечения.

О том, что Татьяна Михайловна с честью и достоинством прошла большой боевой путь, свидетельствуют награды бывалой фронтовички: орден Красной Звезды, медаль «За боевые за-

слуги». А впоследствии к ним прибавилась юбилейная медаль «XX лет победы над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

...В числе немногих медиков, живущих сейчас в Опочке и работающих в больнице или на участках, была и Татьяна Михайловна на первом рубеже восстановления разрушенного немецко-фашистскими захватчиками народного хозяйства района. Плохие жилищные условия, недостаток продуктов питания и другие послевоенные невзгоды оказались благодатной почвой для распространения заболеваний. На борьбу с ними и выступили медицинские работники. До сих пор хорошо помнит Татьяна Михайловна свои санитарные рейды в населенные пункты.

Не было тогда санитарных машин, пешком приходилось «ходить» в командировку в Петровский, Новосельский, Глубоковский, Лобовский и другие отдаленные сельсоветы и проводить трудную работу по ликвидации опасных инфекций. Хватало сил! Сейчас это кажется легендой.

А помимо этого, сколько часов отдано участию в восстановлении опочецких предприятий! Все это бескорыстно, из чувства патриотического долга, желания скорее увидеть родной город таким красавцем, каким он стал теперь...

Однако дружба между ними не прервалася. Александра Ниловна интересуется ее жизнью, делами и, конечно, успехами в учебе (Надя учится в вечерней школе).

Четверокласснику Коле Константинову не давалась арифметика. Александра Ниловна, как член заводского комитета, взяла шефство над Надей. Шло время. Были неудачи, огорчения и вместе с ними росло мастерство. Сейчас Александра успешно трудится самостоятельно.

Однако дружба между ними не прервалася. Александра Ниловна интересуется ее жизнью, делами и, конечно, успехами в учебе (Надя учится в вечерней школе).

Четверокласснику Коле Константинову не давалась арифметика. Александра Ниловна, как член заводского комитета, взяла шефство над мальчиком. Дома семья, но женщина находила время, чтобы вечерами рассказывать ему про сложение и вычитание.

Большое спасибо за помощь Яковлевой высказывают ее бывшие ученики Валентина Петрова, Олег Кузнецов и многие другие.

Говорят, за доверие платят доверием. Александра Ниловна щедра с людьми, а они отплатили ей тем же.

В. ШИКОВ.

На снимке: кандидат в депутаты Опочецкого райсовета Александра Ниловна Яковлева.



нием каждому сделать что-то хорошее.

Пришла на завод Надя Александрова. Специальности нет, на выков тоже. Но Александра Ниловна заметила в девушке большое стремление овладеть ими. Новичка поставили подвяз-

Поздравляю

Я поздравляю с днем 8 Марта телефонистку районного узла связи Надежду Ниловну Михайлова, желаю ей наилучших успехов в жизни и труде.

Надежда Ниловна — телефонистка междугородных переговоров. Она всегда вежлива, быстро

выполняет заказы. Всегда поможет найти нужного вам абонента и скажет номер его телефона.

Н. Кузьмин,
главный инженер
Опочецкого объединения
«Сельхозтехника».



На снимке: кандидат в депутаты Опочецкого райсовета по Садовому избирательному округу № 68, санитарка районной больницы Нина Федоровна Никифорова.

— Служи честно, сынок, не посрами фамилию Кольцовы.

И не пришлося Пелагеи Ивановне краснеть за сына. Разлетелись по свету и остальные дети. Сыны в Донбасс уехали, дочери замуж вышли. И где бы ни работали ее дети, добрая слава идет о них. Не забывают и мать. Часто к ней летят письма с разных концов страны.

В числе первых колхозников Пелагея Ивановна получила пенсию. Она выражает свою глубокую благодарность партии и правительству за помощь в деле воспитания детей, за заботу о престарелых колхозниках.

П. Семенов.

ганизатора коллектива. Дорога она просто, к людям ее обращено по-прежнему добично и доброжелательно. А вряд ли в отделении и говорят нечего: он образцовый. Всегда следит Татьяна Михайловна за всем, что вносит красоту и уют в обстановку: терия перед зданием летом цветы, решетчатые ограды увиты зеленью. Есть где дохнуть больным. Едва ли она врач-инфекционист. Павел Решетов, заведующий отделением, желал бы иметь другую помощницу и хозяйку. Что бы ни появилось вновь в больнице, Татьяна Михайловна даст ему «прописку» в своем отделении и соседям поможет внедрить.

Татьяна Михайловна по праву считается самой активной общественницей в коллективе. Неократично избиралася секретарем партийной организации больницы.

Сейчас — заместитель председателя группы содействия родного контроля. Много хлопот и в дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Ведет агитпункт, заботится о том, чтобы его деятельность была заметной и влиятельной.

Многолетний труд Татьяны Михайловны Петровой по здравии оценен Родиной. Недавно сотрудники больницы торжественно отметили памятное событие: вручение Татьяне Михайловне медали «За трудовое отличие». Это достойное признание к боевым наградам! Несколько вспоминаются слова поэта: «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». И если тот, кто заслужил право носить на груди эти славные грады.

В. Тамков.

В НОГУ С ЖИЗНЬЮ

Свинарка нашего совхоза Татьяна Михайловна Громова в 1966 году от 134 свиноматок получила и вырастила до месячного возраста 1.194 цыпленка. Средний вес каждого составил 16,9 килограмма. Со своей парницей Марией Петровой в январе — феврале принял 50 свиноматок 530 поросят.

Татьяна Михайловна первая в совхозе применяет передовые методы, рекомендуемые специалистами. Выращивание поросят проводит без цельного коровьего молока. Использует в кормлению зелень, выращенную гидропонным методом. Введенная минеральная подкормка.

Опытная свинарка первой вошла в крупногрупповое сожжение подсосных свиноматок приплодом. По ее опыту этот эффективный метод широко распространен в совхозе. Существует свое мастерство Татьяны Михайловны настойчиво учит молодежь.

В честь Великого Октября приняла социалистическое соревнование, получила 1.100 кг отъемных весом 15 килограммов каждый. По итогам первых двух месяцев можно сказать, что слово свое сдержала.

П. Семенов.
председатель местной фермы № 1
совхоза «Красный фронтовщик»
село

Трудной дорогой

знакомый почерк. Дрожащими руками вскрывала конверт, слезы застлали глаза, как у раненой птицы, вырвался крик...

Горе горем, а на руках пятьдесят деток. Работала в поле, шила, стирала. Только, говорят, одна беда не ходит. За помочь партизанам фашисты сожгли девять хозяйств, в числе которых была и хата Пелагеи Ивановны. Перешла с детишками жить в баю. Хозяйство разорено — ни хлеба, ни скота, а детей накормить нужно.

Пришло просить помощи у людей. Такие же голодные, Мать наказывала:

обездоленные люди делились с Пелагеей последним куском, не оставили в беде. Ничего, что не знали ее близко, зато многие хорошо помнили погибшего мужа Григория Васильевича Кольцова. Добрые люди да Советская власть помогли женщине поставить детей на ноги. Не беда, что с апреля до сентября бегали босиком, что руки рано привыкли к работе. Зато крепкими, здоровыми выросли, отстроили матери дом.

Ушел старший сын в армию. Е. Полякова.

дер. Полен.

ЕКАТЕРИНА ВЫШЛА ВСЯХ. «Обещала ужели подвала она дорога. Павел — к уборки хлеба. а кончилась четырех степей.

Разговор затором со без свидетелей. — Вот что терпели. А гадный совет в стороне от деревни той бригады Ильича». гектаров земля, но не дружбы. Од общественники были ко всем. Вот и Павел сев, загадывает в холода. До прошлого везло. безразличие Бригада с колхозе. В

Ч

Окончание сомолка желание ние колхому напа ферму, не Завод

За Га коров.

быстро ильную специал нувшем

На пр новый врачу Будь то элит она эта неут

В ферм Никомощин

От Галину Ва медрабо ским дн

село

на

ОГО ЛЮБЯЩИХ И ВЕРНЫХ ДОЧЕРЕЙ

ВОЖАК БРИГАДЫ

актива. Держит людям сердце прежнему доверительно. А о погибении и говорить нечестивый. Внимание Татьяна Михайлова вносит красавицу: террористом летом пестречетчатые ограждения. Есть где отдохнуть. Едва ли опытный комбайнер Иванов, заведующий, делал бы иметь вину и хозяйку. Ильинская новую вину Михайлова в своем отчаянном поможем.

Михайлова по праву активной общественности. Неоднократно секретарем низинской больницы меститель председательства избрана. Много у нее подготовки к выставке Советских Советов. Затем, заботясь о деятельности бывшего членства, Татьяна Григорьевна по заслугам. Недавно торжественное торжество памятного собрания Татьяне Михайловой. За трудовое отважное прибавление к градам! Невольнице слова поэта: «Людьми лют медаль за труд». И счастливый заслужил право эти славные наименования.

В. Тамкевич

ЖИЗНЬЮ

Своего совхоза Татьяна Громова в 134 свиноматок привела до двадцати. 1.194 поросят вес каждого и 3,9 килограмма процентов полноты. Со своей начальницей Петровой она впервые приняла 530 поросят.

Михайлова первой признает передовые достижения специализации поросят. Свиноматка Татьяна Петровича вырастила в корытое, выращенную годом. Введенная в корыто. Специалистка первой освоила сплавное содержание свиноматок с опытом этого года. Широко распространена. Современное мастерство, Татьяна настойчиво

занимается. На протяжении многих лет стоит на страже здоровья людей главный врач Красногородской больницы Мария Никандровна Хурсанова. Будь то днем или ночью, в дождь и метель по первому сигналу специалисты ее оказывают помощь больному. Сколько им спасла жизнь неутомимая женщина!

В феврале этого года я тяжело заболел. На помощь пришли Мария Никандровна и внимательный коллектив медработников скорой помощи. Благодаря им я быстро встал на ноги. От всей души поздравляю Марию Никандровну Хурсанову, Галину Васильевну Никандрову, Зою Егоровну Михайловой и других медработников Красногородской больницы с Международным женским днем 8 марта.

П. Семенов, тель месткома фермы № 2 в селе Красногородское.

ЧЕСТЬ СМОЛОДУ



каждой коровы своей группы по 2.514 килограммов молока.

Правда, у других доярок показатели оказались более высокими. Но и Галия не довольствуется достигнутым. В юбилейном году она обязалась надоить на корову не менее чем по 2.800 килограммов молока. Девушка твердо держит свое слово.

— Зимовка скота, — рассказывает она, — проходит у нас не плохо. Животные ежедневно получают достаточно клеверного и лугового сена, силоса, корнеплодов, а также и концентратов. Оттого и удои довольно высокие.

Да, сейчас от каждой отелившейся коровы (а таких большинство) Галия надаивает в сутки в среднем по пятнадцати килограммов молока.

Девушка является не только передовой дояркой, но и активной общественницей. Она одна из запевал развернувшегося на ферме движения за коммунистический труд.

Члены колхоза «Путь к коммунизму» называли комсомолку Галию Петрову кандидатом в депутаты Опочецкого районного Совета по Голощаповскому избирательному округу № 39.

И. Гошин.

На страже здоровья

На протяжении многих лет стоит на страже здоровья людей главный врач Красногородской больницы Мария Никандровна Хурсанова. Будь то днем или ночью, в дождь и метель по первому сигналу специалисты ее оказывают помощь больному. Сколько им спасла жизнь неутомимая женщина!

В феврале этого года я тяжело заболел. На помощь пришли Мария Никандровна и внимательный коллектив медработников скорой помощи. Благодаря им я быстро встал на ноги.

От всей души поздравляю Марию Никандровну Хурсанову, Галину Васильевну Никандрову, Зою Егоровну Михайловой и других медработников Красногородской больницы с Международным женским днем 8 марта.

В. САЗОНОВ.

месяца не знали, что они сделали, сколько им начислено, то

сейчас на видном месте вывешен лист нарядов, в котором люди видят, как прожит вчерашний день.

Неизвестно изменилась трудовая активность в бригаде. Уборка хлебов в прошлом году прошла успешно, без потерь. Например, ячменя намолотили по 15 центнеров с гектара, застоговали всю солому. Заготовили 117 тонн грубых кормов, что значительно больше плана.

В бригаде находится молочнотоварная ферма. Успешно идут дела у доярок в нынешнюю зимовку. От 82 коров уже получено 62 отела. Суточный надой от коровы в среднем по ферме составляет десять килограммов.

Рано начинается рабочий день у Екатерины Ивановны. Бригада комплексная. Не убавилось хлопот у бригадира и зимой.

Юбилейному урожаю — достойную встречу — под таким девизом трудятся полеводы и механизаторы бригады. Ферма превращена в фабрику по приготовлению торфо-навозных компостов. Всего органических удобрений вывезено 1.600 тонн при плане 1.260, что составляет по 25 тонн на гектар весеннего сева. По итогам социалистического соревнования бригада заняла первое место в колхозе. В этом, конечно, большая заслуга Екатерины Ивановны.

Вы спросите, как ведет себя Павел Васильев? Теперь он в числе передовых. Работает молокосборщиком. Если кто из колхозников не принесет молоко своевременно, сам сходит к нему.

Да и все у нас трудятся с задором. Александрова нашла подход к сердцу и старого, и малого.

В. Давыдова,
колхозница пятой бригады колхоза «Память Ильинца». Красногородский район.

ОНИ ДЕРЖАТ ПЕРВЕНСТВО

В первой графе — фамилии и инициалы доярок,

во второй — наименование хозяйств,

в третьей — надоено молока за февраль,

в четвертой — с начала года

(в килограммах на корову)

ОПОЧЕЦКИЙ РАЙОН

| | | | |
|-----------------|---------------------|-----|-----|
| Волкова О. Г. | «Путь к коммунизму» | 343 | 567 |
| Васильева М. Ф. | «Путь к коммунизму» | 322 | 583 |
| Гусарова А. К. | «Путь к коммунизму» | 300 | 627 |
| Боровкова З. В. | Имяни Жданова | 299 | 479 |
| Сергеева К. В. | «Большевик» | 286 | 431 |
| Макарова Л. М. | «Путь к коммунизму» | 283 | 418 |
| Петрова Г. Н. | «Путь к коммунизму» | 282 | 478 |
| Федорова З. Ф. | «Красное Заречье» | 275 | 509 |
| Никитина Л. Я. | «Путь к коммунизму» | 274 | 548 |
| Махова М. М. | «Красный фронтовик» | 268 | 599 |
| Антонова О. А. | «Путь к коммунизму» | 257 | 468 |
| Захарова Н. Н. | «Большевик» | 256 | 418 |
| Иванова З. А. | «Авангард» | 250 | 413 |
| Алексеева А. К. | «Путь к коммунизму» | 250 | 385 |
| Дмитриева К. С. | «Вперед» | 242 | 438 |
| Волкова А. Я. | «Путь к коммунизму» | 240 | 433 |
| Петрова М. В. | «Красный фронтовик» | 239 | 400 |
| Федорова Е. И. | «Путь к коммунизму» | 238 | 435 |
| Федорова Н. Ф. | Имяни Жданова | 235 | 400 |
| Шамрова Е. И. | «Родина» | 234 | 261 |
| Моисеева З. Е. | «Красный Октябрь» | 233 | 289 |
| Васильева Т. В. | «Путь к коммунизму» | 230 | 365 |
| Никитина З. Н. | Имяни Мичурин | 229 | 478 |
| Иванова А. С. | «Путь к коммунизму» | 229 | 422 |
| Требина О. К. | «Вперед» | 227 | 413 |
| Козлова Е. Т. | «Путь к коммунизму» | 227 | 388 |
| Федорова Н. Е. | «Сила» | 225 | 421 |

КРАСНОГОРОДСКИЙ РАЙОН

| | | | |
|------------------|-----------------------|-----|-----|
| Изюмова Д. А. | «Красногородский» | 318 | 618 |
| Смирнова Л. В. | «Красногородский» | 273 | 597 |
| Боровская З. Ф. | «Красногородский» | 260 | 563 |
| Егорова А. В. | «Память Ильинца» | 251 | 487 |
| Михайлова З. М. | «Красногородский» | 248 | 456 |
| Павлова А. С. | «Память Ильинца» | 246 | 518 |
| Борисова Т. Т. | «Красный пограничник» | 246 | 485 |
| Андреева В. Я. | «Красногородский» | 246 | 433 |
| Максимова А. М. | «Память Ильинца» | 245 | 459 |
| Богданова З. А. | Имяни Ленина | 244 | 482 |
| Платонова К. В. | «Красногородский» | 241 | 471 |
| Федорова З. И. | «Память Ильинца» | 240 | 524 |
| Крючкова В. К. | «Маяк» | 240 | 457 |
| Кузьмина О. Ф. | «Красный пограничник» | 238 | 470 |
| Евдокимова Н. М. | «Память Ильинца» | 238 | 433 |
| Иванова А. И. | «Память Ильинца» | 238 | 426 |
| Тиханова З. Т. | «Память Ильинца» | 236 | 454 |
| Буравцева А. И. | «Красногородский» | 235 | 475 |
| Петрова А. И. | «Красногородский» | 235 | 475 |
| Степанова Л. М. | «Память Ильинца» | 234 | 449 |
| Тимофеева Л. Т. | «Память Ильинца» | 233 | 489 |
| Михайлов Н. Н. | «Память Ильинца» | 233 | 469 |
| Никитина Н. Ф. | «Красный пограничник» | 233 | 346 |
| Яковлева П. Я. | «Маяк» | 232 | 412 |
| Федорова А. Ф. | «Красногородский» | 231 | 432 |
| Семенов М. В. | «Память Ильинца» | 231 | 399 |
| Борисова А. С. | «Красный пограничник» | 228 | 408 |
| Егорова Е. Н. | «Память Ильинца» | 227 | 421 |
| Ефимова О. А. | «Память Ильинца» | 227 | 406 |
| Федорова М. С. | «Искра» | 227 | 354 |

Душевный человек

Моя дочь Галия Федоренко — первоклассница средней школы № 3. Вначале она почему-то боялась школы и шла в нее с неохотой. Многое пришлось потратить времени и сил мне, убеждая Галию в необходимости учебы. Но этого оказалось недостаточно. На помощь пришла учительница Варвара Николаевна Павлова.

Она сумела своим чутким и душевным подходом привить девочке желание к учебе. Прошла неделя, другая и Галия уже с охотой шла в школу.

После нового года девочка находилась на излечении в больнице. При всей своей занятости Варвара Николаевна находила время для посещения больницы.



Своим душевным разговором и лаской она помогла быстрее встать девочке на ноги, не отставать в учебе от своих одноклассников.

Варвара Николаевна — душевный человек, учитель по призванию. При любом обращении она окажет помощь. Делу воспитания наших детей учительница отдает свои силы и знания.

В день 8 Марта мы желаем Варваре Николаевне Павловой крепкого здоровья и успехов в работе.

А. Федоренко.

г. Опочка.

Валя Христова и Таня Артемьевна (слева направо) — работницы Красносельской ювелирной фабрики — хорошо выступили на смотре художественной самодеятельности Костромской области, посвященном 50-летию Советской власти. Танец «Рябиновая ветка» в их исполнении жюри принял на зональный показ Всероссийского смотра художественной самодеятельности.

Фото Н. Акимова.
Фотохроника ТАСС.

«КРАСНЫЙ МАЛЫЙ»

8 марта 1967 года. 3 стр.

